

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERFÉ 2. SZÁM.
Feltétlen

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
D. R. KNEZV LEMEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 F
Egy hónapra 80 fill

A denevérek még mindig nem haltak ki Magyarországon.

Gróf Teleki János nagyszabású beszéde a megye tegnapi közgyűlésén.

A megye táviratban törhetetlen hűségéről és bizalmáról biztosította vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt.

Tegnap tartotta évnegyvenes közgyűlését Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági bizottsága vitéz Bajsay Ernő dr. alispán elnöklésével.

A közgyűlés megnyitása után Lantos György vm. főjegyző ismertette vitéz Imrédy Béla miniszterelnök leiratát új kormányának ki nevezéséről, melyhez gróf Teleki János a Mateusz elnöke vezérigazgatója, örökös törvényhatósági bizottsági tag szólt hozzá. Nagy eljénzés és taps köszönte gróf Teleki Jánost, amikor szólásra állott fel.

— Majdnem két éve, — kezdte beszédét gróf Teleki János, — nem beszéltem ebben a tereben s amikor most megint felszólalok, mely okok kósztetnek erre. Az én életemben a legdrágább kincs a magyar szabadság, melyben a nemzet szabad fejlődő utat talál életét biztosító reformaihoz. Sulyosak voltak az utóbi idők s amit én egykor Katymáron megfószoltam, hogy a trianoni bélyesek fészítése le fog pattanni, — b következett. De én mindig azt hittem, ez a robbanás belülről fog megindulni. De nem ez történt. A széhuzas álka még mindig erős. Egy nagy magyar egy izben megpróbálta megteremteni az egységet, a siker kecsegtető is volt, de a nagy magyar meghalt.

— Azok a külföldi barátaink, akik hozzá segítettek bennünket bi lincsvink letéréséhez, tudják hogy szerepünk volt és lesz a Dunamedenceben. És mikor a legnagyobb szükség lett volna az egységre bizonyul, a denevérek még nem haltak meg Magyarországon és belső buhóság hullatszott.

A kormányzó ünneplése.

— A kiszámított támadás robbanása azonban nem sikerült. Azt mondták az alkotmányt vedik. — pedig az alkotmány maga a magyar nép. A magyar népre mondotta Magyarország Fóméltóság Kormányzója (a közgyűlés felállva percekig ünneplte a kormányzó) a

miniszterelnökhöz intézett kéziratában „meggyőződésem a magyar nép nagy tömegei azok mellett a reformok mellett állanak, melyeket Nagy méltóságod képvisel." Az ezer éves alkotmány mindenkor alkalmazkodni tudott a korszellemhez. És nekem semmi kedvem sincs a 67-es liberalizmust támogatni. (Lelkes éljenzés.) Ma a jobboldalról nincsen visszaterés. A mi jobboldaliságunk a magyar népből fakad. (Taps és éljenzés) És jai annak, aki külföldi példák majmolását akarja a magyarságra kényszeríteni

— vitéz Imrédy Béla ma az aka-

Légoltalmi gyakorlat van ma Baján és a megyében.

A mai napra a rádió útján elrendelt légoltalmi gyakorlatra vonatkozólag az összes előkészületek meg történtek.

Minden légoltalmi szolgálatos megkapta beosztását, valamint azt, hogy hány órákor kell szolgálatba lépnie.

Amint a rádió Budapest I hullámhosszán a reggel 7 órai híradással kapcsolatban közölte, hogy Baján ma légoltalmi gyakorlat lesz, három tűzoltószert megfelelő nagy felirati táblákkal ellátva azonnal meggyújtott az egész városban, még pedig oly módon, hogy egy tűzoltókürtös allandoan a tüzelet futja. A rádió kívül tehát oly módon is megőrtént a készültség elrendelésének a közhírré tétele.

Mindazok a légoltalmi szolgálatosok, akik azonnalra kapták a behívót, megjelentek a behívójukon megjelölt készültségi helyen.

rat embere. Benne látjuk a magyar gondolat megtestesítését Keresztény, jobboldali, szociális Magyarországot követelünk, (Tans és éljenzés) Indítványozom a megye törvényhatósági bizottsága táviratban feltétlen bizalmáról és ragaszkodásáról biztosítsa a miniszterelnököt, amikor felakarja támasztani a magyar lelkeket. (Éljenzés)

— Mikor örökös törvényhatósági bizottsági taggá megválasztottam, beszédemben azt mondtam, a megye az alkotmány öre. Ez így is van. És mert így van, épen azért a vármegyéből kell minden reformgondolatnak kiindulni. Épen ezért ennek a vármegyének elsőnek kell lenni annak a hangsúlyozásában, hogy jobboldaliak, keresztények és magyarok vagyunk.

Percekig tartó taps fogadta gróf Teleki János beszédét, majd a közgyűlés lelkes egyhangúsággal tette magáévá előterjesztett indítványát.

való felmentését közölte, megköszönve a megye törvényhatóságának támogatását.

A leirat ismeretlесе közben több oldalról felhangzott a le vele felkiáltás, melyen átsüvíttet Meszáros Béla vaskuti plébános hangja:

— Le vele! Hazaáruló. Diszkreditálta a nemzetet a külföld előtt.

Ezután sor került gróf Teleki Mihály az újonnan kinevezett földművelésügyi miniszternek hivatalba lépése alkalmával intézett leiratára, melyet a közgyűlés tagjai lelkes éljenzéssel vettek tudomásul, bizalmukról és lelkes támogatásukról biztosítva az új földművelésügyi minisztert.

Dr. Latinovits János volt főispán bucsuztatása.

A megye tegnapi közgyűlésén ismertették dr. Latinovits Janosnak, az eltávozott főispánnak bucsusorait, melyben meleg hangon mondott köszönetet a volt főispán a törvényhatósági bizottságnak adandó támogatásáért.

A törvényhatósági bizottság nevében dr. Horváth Alajos vett bucsut dr. Latinovits Janostól, kiemelve a volt főispán érdemeit, nemese elvektől vezérelt munkásságát és együttérzését a megye lakosságával; külön kiemelve nemese aldatkészséget, mellyel mindenkor az élen, irányt szabott a szegény elcsétt nép megsegítésében.

Vitéz Bajsay Ernő dr. alispán a megyei tisztikar bucsuját tolmácsolta.

A megye a sokgyermekes családok megsegítésére tíz házat épít.

Bács-Bodrog vármegye a sokgyermekes családok szociális megsegítésére az önkormányzati testületek kárpótlási vagyonából a megye területén családi házak építésére 10 házat épít 15 000 pengő költséggel. Egy-egy ház feleltetéséhez szükséges 1500 pengő kamatmentesen 30 évi törlesztésre nyújtja az arra kijelöl-

A közgyűlés tagjai tüntettek Sztranyavszky Sándor ellen.

Gróf Teleki Mihály az új földművelésügyi miniszter üdvözlése.

A megye tegnapi közgyűlésén parázis tüntetés keretében Sztranyavszky Sándor, a Nepből kilámpott disszidens csoport vezére ellen.

Lantos György vm. főjegyző ismertette ugyanis azt a leiratot, melyben Sztranyavszky Sándor a földművelésügyi miniszteri tárcától

Játékaruk

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.

teknek. A törlesztési részle-
tekből három évenként újabb

1500 pengőt nyújt hasonló
célokra.

Vérfürdőt rendezett az ujszülött fiát látogató elvált férj.

Borzalmas családi vérengzés ját-
szódott le a jánoshalmi szőlőkben.
Itt lakott Papp János 29 éves föld-
műves, aki különváltan élt a felesé-
gétől. Az asszonynak most kisfia
született, erre a férfi elhatározta,
hogy meglátogatja a kisfiát és fele-
ségét is visszahívja.

Papp János a zsebébe rejtett ha-
talmos konyhakéssel indult családja
meglátogatására. Az asszony félt,
hogy férje esetleg bosszút áll, ha
nem megy hozzá vissza s ezért csak
kitérő válaszokat adott. Kisfiát pedig

csak úgy volt hajlandó férjének
megmutatni, ha megbizonyosodik
arról, hogy a férfinél nincs valami
gyilkos szerszám. Ki akarta kutatni
a férfi zsebéit, de ekkor Papp János
előrántotta a hatalmas konyhakést
és azzal az asszonyt először fejbe,
majd pedig mellbeszurta.

A vérengző férfi ezután össze-
szurkálta felesége védelmére siető
apósát is

A vérfürdő áldozatainak állapota
rendkívül válságos. Az ügyészség
elrendelte Papp János letartóztatá-
sát.

Fantasztikus vagyon örökléséről kapott hírt Párisból a bajai Nievel család.

A párisi Ce Soir című lap
az elmúlt napokban szenzációs
hírt röpitett világgá. A hír
szerint egy Párisban elhunyt
magyarszármazású férfi hagyaté-
kéban több millió frank ér-
tékű aranyat találtak, melyre
vonatkozólag az elhunyt úgy
intézkedett végakarátában,
hogy az a jelenleg Baján lakó
Nievel családot illeti.

A Ce Soir említett cikkét
megküldték Párisból Nievel
János Madách Imre-utca 4. sz.
alatt lakó pékmesternek, aki
a francia lap cikkében közölt
adatokra hivatkozva azonnal
levelet irt Párisba, megtuda-

kolni, mi igaz a cikkből. Nagy
volt aztán a meglepetése, ami-
kor a levelére kapott válasz
mindenben megerősítette a cikk
adatait.

A bajai Nievel család most
már további lépéseket tett az
örökség átvételére. Ezirány-
ban sűrű levelezés indult meg
a francia hatóságok és a bajai
Nievel család között. Minden
remény meg van, hogy az
örökség, — mely magyar vi-
szonylatban, — fantasztikus
összeget képvisel, hamarosan
a bajai Nievel család birto-
kába jut.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György Telefon: 223

**December 3. szombaton, 4. vasárnap,
5. hétfőn**

A francia filmgyártás tündöklő ujdonsága!

Danielle Darieux első filmje Baján

KATJA

(II. Sándor cár szerel-
me és tragédiája)

Főszereplők:

**John Loder és
Danielle Darieux**

Kiegészítés:

Mesebeli játékbolt
bűbajos színes film

Varieté csemege
enekéntáncos film

MAGYAR HIRADÓ

Büntetőtanács elé utalták az örökbefoga- dott gyermek éheztetésével vádolt nyug. pénzügyi számellenőr feleségének bűnygyét.

A Baja-Bácska leplezte le annak
idején Csik András ny. pénzügyi
számellenőr és neje Pásztor utca 24.
szám alatti lakosok eléggé el nem
ítélhető bánásmódját, melyet a pécsi
állami gyermekmenhelyről 1937.
április 1 én nevelésre átvett, majd
később örökbefogadott Szalkai-
Hoyko Juszitina 5 éves kisleánnyal
szemben mint nevelési módszert al-
kalmaztak.

A kisleányt egész napon át dol-
goztatták, de viszont ellátásáról nem
gondoskodtak, úgy hogy a szomszéd-
ok kitörő felháborodására, a már
örökre fogadott gyermeket elvették
Csikéktől és a Szeretetházban hely-
ezték el. Jellemző a kislány hely-
zetére, hogy amikor dr. Versényi
Jenőné tisztiorvos látogatást tett
Csikéknél, a kislányt éppen ebédnél
találta. Ebédje babfőzelék volt, me-
lyet tányér helyett újságpapíron fo-
gyasztott.

Ez ügyben már volt egy ízben fő-
tárgyalás. Ennek során Csik And-
rást az elmeorvosi vizsgálat beszám-
lathatatlannak minősítette és így
ellene a vádat eljéttették. A mos-

tani főtárgyaláson, mely dr. Linzer
Károly tanácselnök büntető egye-
ségi bíró előtt folyt le, már csak Csik
Andrásné ült a vádlottak padján,
súlyos testi sértés büntetével vá-
doltan.

Csik Andrásné tagadta, hogy ros-
szul hánt volna a gyermekkel és
azt éhezette. Dr. Arnold Alajos
tisztiorvos tanévallomása szerint egy-
ízben a gyermeket megvizsgálta,
amikor szülei étvágytalanságára pa-
naszkodtak. Dr. Grauaug Ármín
1938 januárjában vizsgálta a kie-
leányt, amikor feltűnően lesoványodott
találta. Hományi Andrásné,
Zécsevics Istvánné, Gyurákovics Já-
nosné és Schulek Józsefné szerint
a kisleány feltűnően lesoványodott
Csikéknél. Többször étellel kínálták
a gyermeket, amikor is azt olyan
módon fogyasztotta el, mint aki ki
van éhezelve. Mikor Csikné előtt
szóba hozták a kisleány munkával
való túlterhelését, Csikné azt vála-
szolta: Nem azért hoztam ki a le-
lencéből, hogy nézzem, hanem hogy
dolgozzon.

Milkó Miksa, Milkó Miksáné, Gál-

**Üvegáru, porcellán, háztartási edény,
csillárok, képkeretezés** olcsón és legnagyobb választékban

FARKAS üvegkereskedőnél

lai Istvánné, Uranovits Sándorné, ifj. Jerkovits Sándor, Jerkovits Sándorné, Horvát Sándorné és Rácz István tanuvalomásai után dr. Tokay László egy. m. tanár terjesztette elő elmeorvosi szakvéleményét. Eszerint a vádlott noha elmebetegségben sem most, sem a multban sem szenvedett, szabad elhatározó képességének erős korlátozásában szenved.

Az elhangzott vád és védbeszéd után dr. Linzer Károly kihirdette a törvényszék határozatát. Eszerint Csik Andrásné ügyét a törvényszék a büntetőtanács elé utalta.

173 pár cipőt osztottak ki a megyében a szegény iskolás gyermekek felruházásával kapcsolatosan.

A szegény iskolás gyermekek felruházásával kapcsolatosan 173 pár cipőt osztottak ki a megyében. 1391 pengőt fordítottak e célra. 983 pengőt az árvaszék e célra rendelkezésre álló alapjából és 408 pengőt a mélykúti árvaszéki alapból. A cipőket az arra reászorultak között már szét is osztották. Községenként az alábbiakban történt meg az elosztás: Bácsbokod 10, Bácsborsód 9, Bátmonostor 10, Borota 11, Dávod 10, Felsőlentiván 7, Hercegszántó 10, Kelebia 7, Madaras 9, Nagybaracska 10, Szeremle 10, Tataháza 11 és Tompa 8 pár.

A megyei közpénzek új elhelyezési rendje a jövő esztendőre.

A megye a közpénzek elhelyezésének új felosztását a tegnapi közgyűlés határozata értelmében az 1939-es esztendőben az alábbiak szerint fogja végrehajtani. Bajai Takarékpénztár 372 000 pengő, Katymári fiók 28 000, Jánosalmi fiók 20 000, Bácsalmási fiók 20 000, Mélykúti fiók 11 000, Kunbajai fiók 10 000 pengő, O. K. H. Központ Budapest 300 000 pengő, Bácsalmási Hitelszövetkezet 76 000 pengő és Bajavidéki Közgazdasági Bank 37 000 pengő.

A megye közgyűlése megválasztotta a közigazgatási bizottság és az egyes albizottságok új tagjait.

A megye tegnapi közgyűlése titkos szavazás után megválasztotta a közigazgatási bizottság és az egyes albizottságok tagjait. A megjelölt szavazás alapján az egyes bizottságok tagjai lettek:

A közigazgatási bizottságba megválasztandó tagok: Frank Flórián, dr. Horváth Alajos, Schweipert Tamás, Ulrich József, ifj. dr. Willmann János.

A kijelölt bizottságba megválasztandó rendes tagok: dr. Horváth Alajos, Schweipert Tamás, póttag Sándor Béla.

Az igazoló választmányba bevá-



lasztandó tagok: dr. Alföldy Béla, Ézsi Albert, dr. Flórián Géza, Frank Flórián, dr. Makray László, ifj. Nehringer József, Puhl Pál, Szutrély Lipót.

Építési bizottságba megválasztandó tagok: Ézsi Albert, Follmann Ferenc, Horváth Gyula, idb Karvázy János, Puhl Pál, Schweipert Tamás, Ulrich József.

A gazdasági választmányba megválasztandó tagok: Ézsi Albert, Frank Flórián, id. Karvázy János, Mészáros Béla, Pinter János, Schweipert Tamás, Szutrély Lipót, Ulrich Lajos, ifj. dr. Willmann János, Zakupski Béla.

— **Ha gyomrát elrontotta.** igyek azonnal egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— **Unnepi istentisztelet a belvárosi kegyuri templomban.** December 6 án Horthy Miklós kormányzó névünnepe napján délelőtt 9 órakor unnepi istentisztelet lesz a belvárosi plébánia templomban.

— **Unnepi istentisztelet az izr. templomban.** Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó ur Öfelméltósága névnapja alkalmából, december 6 án, kedden délelőtt 11 órakor, a Munkácsy Mihály utcai nagytemplomban, ünnepélyes istentisztelet tartanak.

— **Kis Szent Teréz festménye a Felsővárosi templomban.** A Felsővárosi róm. kath. templom december 8 iki felszentelésére megkezdett Budapestről Kis Szent Teréz festménye. Felkértek a hívek, hogy a kép disztzésére folyondáro-

kat, virágokat és virág állványokat küldjenek a plébánia hivatalba Flórián utca 8.

— **Légóttalmi ügyekben** a városrendszentint megszervezett főorv. parancsnokok, a Vitézi Székházban levő Elnökség és a Liganak a városházán — a számvevőszégnél — megszervezett gazdasági hivatala nyújtanak felvilágosítást.

— **Jaszlics Béla kereskedelmi iskolai tanár a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank tisztviselője lett.**

Jaszlics Béla kereskedelmi iskolai tanárt, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank budapesti főintézetéhez tisztviselővé kineveztek. Jaszlics Béla a közeljövőben állását már el is foglalta.

— **Olasz nyelvtanfolyam.** Az Olasz Királyi Követség rendezésében újra megnyílik az olasz nyelvtanfolyam kezdők és haladók részére. A tanfolyam ingyenes, csupán a tanterem fűtési és világítási költségeinek fedezésére kell 3 havonként 2 pengőt fizetni. A tanfolyam pénteken, december 2 án este fél 7 órakor kezdődött a női felsőkereskedelmi iskolában. (Haynald u. 12) Hetenként háromszor tartanak előadást pontosan fél 7 és fél 8 között. A tanfolyam vezetősége ezután hozza az érdeklődők tudomásra s felkér mindenkit, hogy jelentkezék vagy dr. Haranghy Lászlónénál, a tanfolyam szervezőjénél, vagy Choboditzky Alajosnál, a tanfolyam előadójánál.

— **A kisgyűlések és közigazgatási bizottsági ülések új időrendje 1939-ben a megyeházán.** Az 1939. év folyamán a kisgyűléseket és a közigazgatási bizottság üléseit a megyeházán minden hó első szerdáján fogják megtartani, a kisgyűléseket félkilenc órai, a közigazgatási bizottság üléseit pedig tíz órai kezdettel.

— **Kézimunka tanfolyam.** Az Izr. Nőegylet értesíti t. tagjait, hogy kézimunka tanfolyamát e hó 7-én szerdán délután 4 órakor az izr. iskolában megkezd. A megnyitót beszédet dr. Klein József főrabbi mondja.

központi filmszínház

November 30-tól december 4-ig

A Felvidék megszállásával kapcsolatos egy teljes előadást betöltő nagy film.

Észak felé

Ezenkívül:

SZENT ISTVAN

a megyarok első királya

Meghívók, névjegyek !!

és mindennemű nyomtatványok izlésesen
Bakanek Gáspár és társa Goldberger János
könyvnyomdájában készülnek !!
Baján, Ferenciek tere 2. szám !!

— A magas vérnyomás és a vérkeringési zavarok kezelésénél reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz sokszor nagyon jól tesz, mert a bélműködést csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti és ezáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

— A szalmászekérről vasvillába zuhant. Steiner József 16 éves szücsstanonc Bácsalmáson, gazdájának szalmahordásánál segédkezett. A szalmával megrakott kocsirol leesett és a kocsi oldalába állított vasvillába zuhant. Súlyos állapotban szállították a bajai kórházba.

— Elismerés a tompai és jánosalmi vérfasjárvány leküzdése körül. A megye közigazgatási bizottsága vitéz dr. Zakányi Andor m. kir. tisztifőorvos indítványára a vérfasjárvány leküzdése körül kifejtett teljes odaadással végzett munkájukért jegyzőkönyvi elismerését nyilvánította dr. Demjanovich Gyula m. kir. járási tisztifőorvosnak, dr. Tarnay Oszkár tompai, dr. Zámbo János és vitéz dr. Kazinczy Gergely jánosalmi községi orvosoknak.

SPORT.

Vívók figyelmébe.

A Bajai Vívóegyesület hétfőn, hó 5-én a Nemzeti Szálló nagytermében elsőrangú mester vezetésével a vívást megkezdi. Vívás minden hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 6 órától 8 óráig. A mester a tagokkal a vívóterembe való beérkezés sorrendjében foglalkozik.

Fegyveremek: kard, tőr, párbajtőr. A vívók saját érdekükben minél korábban jöjjenek.

Elnökség.

Leptulajdonos:

DR. KNÉZV LEHEL.

Karácsonyi játékok

óriási választékban
és kiváló minőségben

filléres árért kapható

UTRY PÁL FIAI

Baja, Erzsébet királyné utca 38. szám. — Telefon: 280.

ELADÓ

Hortly Miklós ut (Szt. János-ut)
Gázgyár után, Wiesel-telep előtt
és ennek által cca 10 000 □ öl
házhelynek, konyhakertészetre,
gyümölcsösnek, ipartelepnek, nyaralóházaknak kiválóan alkalmas,
— jelenleg szántóföldek — eladó
□ ölenként 3 P. 50 filléres árbán.

Csoportos jelentkezés esetén kisebb parcellákban is eladó.

Bajaszentiván határában 7 és fél hold kiváló szántó holdanként is eladó.

Eladással megbízva
Meskó Illés
ingatlanforg. irodája
BAJA.

Egy kitünően főző

mindenes szakácsnő

egész napra kerestetik.

Cím: Petőfi Sándor utca 29.

Hirdetés

Eladó lovak, kocsik stb.

Az Egyesült Magyar Malomipari R. T. Bajai Hengermalmi Telezén (Budapesti ut 59) lovak, hintó, hómoklító, stráfkocsi, szekerek (10 q tól 30 q hordképességig), lószerszámok, lópokrókok stb. eladók.

Olcso árak. Szolid munka.
Schaffler Antal

kárpitos, diszító és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Rákóczi Ferenc-utca 38. számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk, műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hőlgyfodrász

Rákóczi Ferenc-utca 38. számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló
lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkő sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árbán szerezhető be

Grünhut és Tsa téglák és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.